

南京确诊病例 连续三天零新增

12岁以下暂未开展新冠疫苗接种工作



视觉中国供图

“

8月16日上午,南京市举行第二十七场新闻发布会,通报新冠肺炎疫情防控相关情况。据市卫健委副主任丁小平通报,2021年8月15日0-24时,南京市没有新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。这也是连续3天零新增。经过医护人员精心治疗,经专家评估,有1名确诊患者达到出院标准,转至定点医院康复。

截至8月15日24时,本轮疫情累计报告本土确诊病例235例,出院52例。目前还有183例本土确诊病例在南京市公共卫生医疗中心治疗,其中轻型36例,普通型146例,危重型1例,所有患者均在全力救治中。

现代快报+/ZAKER南京记者
鹿伟 安莹 徐红艳 徐苏宁

最新情况

南京全域 无高风险地区

经疫情防控专家组综合研判,南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部决定,自8月15日起,江宁区禄口街道由高风险地区调整为中风险地区。至此,南京市全域无高风险地区。

自8月16日起,南京市部分区域疫情风险等级进行调整:江宁区湖熟街道周岗社区新风苑、周岗社区围合区域(东至集贤路,南至长干街,西至康庄路,北至齐尚街),钱家村钱家自然村由中风险地区调整为低风险地区。调整后,南京还有江宁区禄口街道1个中风险地区。

关于新冠疫苗接种

12岁以下儿童 暂未开展新冠疫苗接种工作

南京已启动12-17岁人群首针次新冠疫苗接种,针对12岁以下儿童是否有可能放开接种的问题,南京市疾控中心副主任丁洁进行回应。她表示,南京暂未开展12岁以下新冠疫苗接种工作,接下来将按照国家、江苏省统一部署开展下一步接种工作。

未成年人接种新冠疫苗有哪些注意事项?据丁洁介绍,综合国内外未成年人新冠病毒患病率,发现儿童和青少年都是新冠肺炎的易感人群,同时不管是成年人还是未成年人,一旦感染新冠病毒都是传染源。因此,有必要对未成年人进行新冠疫苗加强防护,从保护自身的健康和有利于他人健康的角度来说都有这个必要。

需要提醒的是,接种疫苗前,家长或者监护人有必要去了解新冠疫苗的接种知识、流程以及了解孩子的健康状况,接种时家长或者监护人要带好孩子的身份证、接种证等证件,在接种现场要将孩子的健康状况、既往接种疫苗的禁忌以及疾病史如实告知医生,有利于接种医生根据实际情况作出一个客观的接种建议。接种后在现场留观30分钟,回家后如果发现身体有不适,并且怀疑与疫苗接种有关,要及时告知接种医生,如果情况比较严重要立即就医。

60岁以上老人 符合条件的应尽早接种

60岁以上老人要不要接种新冠疫苗?丁洁表示,60岁以上老人是需要接种新冠疫苗的,他们的基础性疾病患病率较高,自身免疫力随着年龄的增长会降低,一旦感染新冠病毒,比较容易发展成重症。建议身体健康并且符合疫苗接种条件的60岁及以上老人,应该尽早接种新冠疫苗。要强调的是,在接种现场需要向接种医生如实告知自己的健康状况。跟其他人群一样,60岁以上老人接种后需要现场留观30分钟。

下一步,各区将合理设置接种点,为老年人接种设立绿色通道,同时在养老院等老年人比较集中的地方开设临时接种点或者移动接种车等方式,为老年人接种提供多种形式的服务。

关于出行、口罩佩戴

出租车司机全员核检是阴性 可放心乘坐

据市交通运输局副局长郑春发介绍,疫情发生以来,交通部门按照分级分区管控原则,定期对营运驾驶员开展全员核酸检测。目前,南京设有7处出租车驾驶员核酸检测采样点。其中主城区3处,分别是南京汽车客运南站、小红山客运站和中北万寿采样点。

通过大数据比对,交通部门对没有按照3天/轮进行核酸检测的驾驶员,通知所属平台、出租车企业对其进行停班处理。前两轮测试完成后,共有12800人次驾驶员被停班、补测,已经完成整改。目前全员检测结果全部是阴性,大家可以放心乘坐出租车。

全市有65个出租车集中消毒点,其中43个向全市出租车开放,免费提供消毒服务,22个点为企业内部消毒点。出租车经营者和网约车平台须每天对车辆全面消毒一次,交通部门在后台比对分析,筛选出未消毒车辆,下发整改通知书,责令未消毒车辆停运整改。截至目前,已对12辆未按规定消毒车辆,责令停运3天处理;对消毒情况执行较差的单位进行约谈。

滴滴、美团、曹操、享道、T3等5家网约车平台19辆涉嫌非法营运的车辆被查处,依据相关法律法规从严处理。

社区一线工作者上门服务时 减少使用厢式电梯

根据国家卫健委发布的新版防护指南,社区一线工作者自我防护有了新要求。

据丁洁介绍,在人来人往的办公场所,特别要注意清洁和消毒,包括地面、办公桌椅以及频繁触摸的一些设施,比如门把手、水龙头、键盘鼠标,都要注意清洁和消毒,个人的工作服以及工作证等这些日常用品也要注意清洁。

建议佩戴防护级别高一些的口罩,比如医用外科口罩或者医用防护口罩,不带呼吸阀的KN95、N95级别及以上的颗粒物防护口罩。接待来访人员时,要求对方也戴口罩,减少纸质文件的传递以及与他人的接触。

需要对社区居民进行上门服务时,全程戴好口罩,保持社交距离,事先与社区居民预约好上门服务时间,减少使用厢式电梯,如果必须用电梯,要与他人保持距离,戴好口罩。另外,积极参加培训和学习,掌握基本的防控知识以及应急处置的基本流程。

科学防疫
绝不松懈

@南京人
科学防疫 绝不松懈